

有一個一致的行動，畢業後就回國，那裏有我們的根。信筆至此，悵然良久，波士頓這次聯誼盛會，歡聚一堂，頗能慰藉鄉國之思。個人深信物極必反，民主、安和、樂利，必能使中國人在廿一世紀中出人頭地，將老祖宗遺給我們的世澤發揚光大。

（編者註：陳學長原文極精彩，因限於篇幅，被編者剪裁得遜色不少。特此致歉）

詩翁歐陽藻學長參加大會時即席揮毫賦詩如次：

旅美西屆聯誼大會有感
 感念空前大火光 聯誼四屆我深長
 峯迴舟程佳客至 歡聚一堂我深長
 故知別久遇他鄉 共奮逾垣喜欲狂
 論古說今懷母校 人人語重復心長
 廿四遊船早占詩
 波城舊地不重遊 交大同仁濟一舟
 海闊天空謀穩事 星移物換幾經秋
 來時陸續去處々 無限離情心內鐘
 道別為身之珍重語 共期早日再重逢
 民十六級 歐陽藻 席承白 白

美洲交大校友 第四屆大聯誼會散記

時間是一九八〇年八月廿二日下午開始，至廿四日下午二時半散會。地點是美國麻省天恩賜堡王研究所，人物是四方十面來的交大人。所謂四方，是指美加兩國東西南北，十面是說環球均有人來，共約四百餘人。濶別的朋友相逢，情景很是熱烈，有人說，真像過年，我說像小時候過年，小時候過年最快樂了，不用上學，有吃又有玩。我們年歲大的因為歡樂，變得年青了；年歲小的又都生氣虎虎，彬彬有禮，成長為大人。交大校友這個大家族，兄弟姊妹歡聚一堂，好不開心人也！

在登記和繳費的櫃檯旁，有一位很年青的校友羅沛華，新竹一九七六控制系，來和我招呼，他自我介紹，我友謝樾是他大姨母。謝樾是李紹偉的夫人，李紹偉是上海一九四〇鐵管系，李謝聯姻，我是大媒人，不是吹牛，屬於百分之百的真媒人。那是廿多年前的往事，羅沛華長大了，謝謝他，還記得我，我見到他時，他大約不足三歲，光陰似箭呵！

辦完到會手續，去到交誼室中，他鄉遇故知，一片喜氣洋洋。一位卅七級校友夫人，見到她卅多年未謀面的親大哥，兩人抱頭喜極而泣。交誼室中，一時情緒激動，許多人陪着落淚。令我想及胞弟葉自儀（一九三九上海電機系動力門），姊弟多年無音信，剛有消息，就聽說他病重，是肺氣腫和心臟病，在哈爾濱，那兒氣候，一年之中有半年冷天，那對患肺氣腫氣喘病的人最不相宜，我惟有默禱雙親在天之靈，保佑他渡過這場大病的難關。

在本屆聯誼會期之中，食住行都照顧得十分週全。

廿二日晚餐是中式自助餐，廿三日晨美式早點，咖啡與茶，中午美式